

Навстречу школьным экзаменам

Наступают экзамены—самый ответственный период в жизни школ нашего города. Экзамены—проверка не только моральных качеств ученика, приобретенных им знаний, но и зеркало всей воспитательной и политико-массовой работы школы в целом.

По результатам экзаменов можно будет судить о том, как поработал преподавательский коллектив, насколько хорошо контролировался учебно-воспитательный процесс в школах городским отделом народного образования. До экзаменов остается менее месяца. Но и за этот период можно сделать многое и в первую очередь — помочь отстающим ликвидировать свою неуспеваемость по тому или иному предмету, не допустить второгодничества.

Там, где преподавательский коллектив видит в воспитании учащихся благородную цель и отдаст ей все свои силы и знания — дела идут хорошо. В таких школах (8-я — директор Н. П. Меркулова, 10-я — директор В. А. Нестеренко и 12-я — директор А. А. Иванова), где успеваемость, коммунистическое воспитание дает свои плоды.

Школы №№ 5, 6, 7, 11, 12 и 15 добились в третьей четверти также высокого процента успеваемости учащихся. Коллективы этих школ еще в третьей учебной четверти развернули широкую подготовку к предстоящим экзаменам. К слабым ученикам были прикреплены более подготовленные. Для выпускников устраивались обзорные лекции, был усилен контроль за режимом школьника.

Учителя не ограничили круг своей деятельности только этим. Они повысили требовательность к себе, не успокаивались средними цифрами успеваемости. Заранее уясняя себе степень подготовки каждого ученика, они определяли пробелы в его знаниях и, как правило, добивались повышения качества учебы. Не малую роль в этом сыграли комсомольские и пионерские организации — первые помощники учителя.

Хороший пример в этом отношении показали комсомольцы и пионеры 5, 6, 7, 8 и 11 школ. Вместе с учителями они отстаивают честь своей школы, добиваясь 100-процентной успеваемости. С их помощью созданы группы для занятий с отстающими, уголки подготовки, в которых сосредоточен весь необходимый учебный материал.

К сожалению, нет еще такого подъема в школе № 9 (директор М. М. Харченко), где в третьей четверти из 1022 учащихся не успевают 138, а также в школах № 1 (директор М. И. Кузнецов) и № 2

(директор т. Липень). Интересно, знают ли родители отстающих ребят, что их дети могут остаться второгодниками?

Борьба за качество учебы здесь еще не стала повседневным делом всего преподавательского коллектива, а также комсомольских, пионерских и ученических организаций. И это не делает чести городскому отделу народного образования.

В пятигорских школах в нынешнем учебном году учится 195 юношей и девушек, которые должны будут выдержать экзамен на аттестат зрелости. Они станут строителями нового коммунистического общества. Всем им открыт путь в высшие учебные заведения. Серьезную помощь в подготовке учащейся молодежи нашего города к экзаменам и переводным испытаниям могут и должны оказать педагогический и фармацевтический вузы. Профессора и преподаватели должны организовать обзорные и тематические лекции по учебной программе, помочь проведению лабораторных занятий, а также устраивать консультации, особенно по физике, химии, математике, русскому языку и литературе. Следует отдать должное педагогическому институту. Сейчас преподаватели этого вуза и в особенности кафедры педагогики проводят среди школ не малую работу, охотно идут навстречу запросам учащейся молодежи. Профессор Селиханович, доцент Моденская, Васильев, читают обзорные тематические лекции, консультируют преподавателей школ. Многие студенты этого института занимаются с отстающими, руководят уголками по подготовке к экзаменам.

Нельзя сказать этого о фарминституте. Не смотря на свои богатые лаборатории, где ученики могли бы производить экспериментальные работы, практические осуществлять опыты по химии, физике — институт пока остается в стороне от жизни школ.

Городской библиотеке им. Горького следует также подумать об организации в читальном зале специальной литературной выставки, устраивать лекции для учащейся молодежи города, а также и для родителей с постановкой тех или иных вопросов о подготовке к экзаменам, устраивать вечера обмена опытом лучших школ — всячески помогать школе как литературой, так и другими учебными материалами.

Партия и советское правительство уделяют большое внимание школе, окружают ее постоянной заботой, создают замечательные условия учащимся для хорошей и отличной учебы, ответить на эту заботу — стопроцентной успеваемостью значит дать стране молодых образованных людей, которые уверенно вступят на трудовой, жизненный путь.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Яттигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

81 (2843) | Воскресенье, 25 апреля 1948 г. | Цена 20 к.

ТРУДОВАЯ НЕДЕЛЯ — НАШЕГО ГОРОДА В честь Первого Мая

Прошла еще одна предмайская трудовая неделя города-курорта. Она была насыщена большими событиями. На стахановскую вахту в честь приближающегося праздника стали строители, электрики, пишевики, швейники, деревообделочники...

В зале, сверкающем чистотой, поблескивая циферблаты вольтметров и амперметров. Дежурный техник тяговой подстанции, демобилизованный офицер А. С. Калистратов — зорко следит за показаниями приборов. Все идет нормально — город и железная дорога получают положенное количество электроэнергии.

«Все идет нормально» — это означает точную, слаженную безаварийную работу подстанции. Так будет и впредь, — таков закон работы лучшего дежурного техника А. С. Калистратова.

В механическом и станкостроительном цехах мотороремонтного завода токари, фрезеровщики, слесари вкладывают всю душу в то, чтобы дать колхозам как можно больше запасных частей к машинам. Апрельский план по сельхоздеталям уже выполнен на 130 процентов, а по запасным частям к комбайнам и того больше. Станкостроители стремятся к 1 Мая дать механизаторам деревни 25 токарных станков.

Комсомольско-молодежная бригада слесарей Валентина Макаренко рассчитывает к 1 Мая завершить выполнение двухмесячной программы.

С мотороремонтниками перекликаются электрификаторы сельского хозяйства. Коллектив завода «Сельэлектро» завершает апрельский план.

И в курортных здравницах напряженно готовятся к летнему сезону. Благоустраиваются парки и скверы. Высаживаются деревья и цветы, в разгаре капитальный ремонт санатория № 5, приводятся в порядок бюветы источников.

Всюду кипит большой творческий труд.

Комсомольцы — застрельщики соревнования

В первом квартале нынешнего года Пятигорская обувная фабрика Крайлегпрома не выполнила производственный план. Теперь обувщики дружно наверставают упущенное. Застрельщиком предмайского соревнования выступает молодежь.

Комсомольско-молодежная бригада (бригадир и секретарь цеховой

организации ВЛКСМ Владимир Медведев) первой стала на стахановскую вахту в честь 1 Мая и обязалась наверстать упущенное в первом квартале: выполнить апрельский план на 150 процентов. Несколько дней назад эта бригада уже выполнила свое месячное задание и сейчас идет продуктивно сверх плана.

Трамвай идет до Сначек

Пятигорские трамвайчики приготовили хороший подарок к 1 Мая: досрочно закончено восстановление участка трамвайного маршрута, связывающего Пятигорский вокзал со станцией Скачки и ипподромом. Теперь восстановлена полностью довоенная протяженность этого маршрута — 5 километров. За 23 дня путейцы (начальник тов. Ефимов) уложили около полутора тысяч

шпал на участке в 1300 метров, капитально отремонтировали поворотное кольцо. Все работы выполнены на «хорошо»: таково заключение городской комиссии, принимавшей работы.

Вчера были сделаны пробные рейсы. Сегодня с 6 часов утра по маршруту вокзал — Скачки открывается регулярное сообщение.

Патриотическая инициатива молодежи

Более 800 молодых рабочих и работниц, объединяемых в 104 молодежно-комсомольских бригадах предприятий артелей Пятигорска с большим подъемом готовят предмайские производственные подарки. Они об этом рассказали на общегородском совещании бригадиров «Комсомольско-молодежных бригад».

Главный инженер завода «Сельэлектро» т. Омельченко сделал на этом совещании доклад «О методах работы и руководства комсомольско-молодежными бригадами». Рабочая молодежь на этом передовом предприятии города идет в первых рядах.

Секретарь комитета ВЛКСМ завода «Сельэлектро» т. Пустовытов рассказал о том, как комсомольцы борются за внедрение малой механизации, как они добились активного участия молодежи в рационализаторском движении.

Секретарь комитета ВЛКСМ мотороремонтного завода т. Платошина сообщила о том, что комсомольцы бригады Платошина, читая однажды «Комсомольскую правду» заинтересовались вновь изобретенными резцами, которые работают на высоких скоростях. Они обратились к миссовским инженерам с просьбой прислать на завод образцы резцов (см. «Пятигорскую правду» за 6 апреля). Резцы уже получены и на днях будут пущены в дело.

Бригадир Соколов (артель «Зернохлеб») поделился опытом организации стахановских вахт в цехах артели. О том, как систематическая техническая учеба позволила рабочим маслобойного завода выполнять план на 240 процентов, рассказал бригадир Волков.

Поделились опытом работы также бригадир т. Глиняный (мотороремонтный завод), Караянц (центральный авторемонтные мастерские), Боровик (электромеханический завод) и другие.

Санаторий для инвалидов Отечественной войны

Сегодня Пятигорский санаторий инвалидов Отечественной войны вновь открывает свои двери. На отдых придут демобилизованные воины, нуждающиеся в долечивании военных травм.

Комфортабельные палаты и лечебные кабинеты этой здравницы сверкают чистотой. Они заново меблированы, пополнены белоснежным бельем, новой аппаратурой. Теперь санаторий будет иметь свой физиотерапевтический кабинет и клинику — диагностическую лабораторию.

На днях здравницу посетил заместитель Министра социального обеспечения РСФСР М. И. Деревнин. Он поблагодарил коллектив санатория за образцовую подготовку к сезону.

Весна на курортах



В АДЖАРИИ. Батуми — город порт, столица советской Аджарии привлекает ежегодно тысячи курортников. В приморской полосе Аджарии — в Кобулет, Цихис-Дзир, Махинджаури, Зеленом Мысе расположены десятки здравниц. Прекрасным пляжем, своими купальнями и приморским парком славится Батуми. На снимке: один из уголков Батуми. Фото В. Чернышевой. Прессклише ТАСС.

В здравницах Кабарды

Принимает прежний облик благоустроенного курорта Долинск — одно из интереснейших лечебных мест на Кавказе. Газета «Кабардинская правда» сообщает об открытии здравниц этой горно-климатической станции. В нынешнем году здесь будут работать санатории Министерства здравоохранения, ВЛКСМ, дома отдыха профсоюзов.

По обе стороны асфальтированной дороги, идущей из Нальчика, высаживаются американский ясень. Как в прежние, довоенные годы, курорт будет утопать в цветах. Свыше миллиона корней выращено в его парниках для весенних посадок на клумбах.

☆☆☆

Курорты страны готовятся к наступающему летнему сезону. Уже открылись здравницы на черноморском побережье Кавказа, на южном берегу Крыма, на Рижском взморье, в Грузии. Начался съезд курортников на Кавказских Минеральных Водах, в Кабарде. Вот о чем рассказывают номера газет, получаемых нашей редакцией из Ялты, Сочи, Риги, Нальчика и Ессентуков.

Научная работа в Ессентуках

Главный врач санатория № 7 тов. Степаненко рассказывает в ессентуковской газете «За родину» о завершении большой научной работы, посвященной вопросам эффективного лечения бальнеофакторами основной группы больных с заболеваниями печени, желчных пузырей и страдающих хроническими гастритами.

Разработка богатых клинических наблюдений дает возможность по новому вести лечение этой группы больных, правильнее ставить диагностику, проводить дифференцированную бальнеотерапию. В этом году врачи здравницы взяли новую тему, посвященную секреторным особенностям хронических гастритов при лечении их питьевыми водами.

Южный берег Крыма

В этом году, — сообщает яттигорская газета «Сталинское знамя», — в Ялте будет функционировать 31 здравница. Они примут свыше 40 тысяч человек. Только санаторная сеть Министерства здравоохранения СССР увеличивается на 500 коек. Входят в строй новые здравницы «Мечта», «Красный маяк», «Москва» и им. Фрунзе в Симеизе. В здравницах возобновляется эффективный метод лечения горланного туберкулеза лучами рентгена.

Лучшая гостиница города — «Ялта» предоставлена в распоряжение амбулаторных больных.

Ялта благоустраивается. В этом году здесь высажено 1.500 деревьев и кустарников, 75 тысяч корней различных цветов.

Кавказская Ривьера

Теплые солнечные дни стоят на Черноморском побережье. Социальная газета «Красное знамя» сообщает о готовности здравниц к встрече первых отдыхающих весенне-летнего сезона 1948 года. Заканчиваются последние приготовления в санатории им. Фабрициуса. Медсестры и санитарки освоили новые профессии: они шьют костюмы швейцарам, халаты, платья, фартуки, пододеяльники, косынки, шляпы, драпри. Сверкают белозной отремонтированные корпуса санатория. 15 тысяч корней цветов украсят его территорию.

Сочиное автотранспортное управление получило в апреле восемь комфортабельных 60-местных пассажирских автобусов ЗИС-154. Они уже курсируют по основной магистрали, соединяющей Магистру с Кавказской Ривьерой.

Рижское взморье

Здравницы Рижского взморья деятельно готовятся к сезону, сообщает газета «Советская Латвия». На ремонт и оборудование санаториев отпущено свыше двух миллионов рублей. В начале мая открываются санатории в Кемери, Лиенае, Балдоне и Балтвээрсе. Со всех концов страны приезжают сюда советские труженики на отдых и лечение. Комфортабельный санаторий в Кемери некогда был дорогостоящим отелем, Рабочий класс Латвии не мог и мечтать об отдыхе здесь. Теперь двери Кемеревского санатория широко раскрыты для советских тружеников.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Занятие Яньаня Народно-освободительной армией Китая

Агентство Синьхуа в экстренном сообщении передает, что Народно-освободительная армия вновь заняла Яньань. Местные демократические правительственные органы власти сегодня прибыли в город и начали свою работу. (ТАСС).

Положение в Коста-Рика

НЬЮ-ЙОРК, 23 апреля. (ТАСС). По сообщениям газет, начавшаяся в марте текущего года гражданская война в Коста-Рика закончилась после того, как президент республики Пикадо капитулировал перед правым лидером повстанцев генералом Фигересом.

Пикадо выехал в Никарагуа на пути в Мексику, где он будет находиться на положении политического эмигранта.

Пост временного президента Коста-Рика занял Сантос Леон Эррера. Корреспондент агентства Юнайтед Пресс передает, что назначение Эррера исполняющим обязанности президента Коста-Рика имеет своей целью сохранить «конституционную преемственность» правительства и

тем самым автоматически обеспечить дипломатическое признание его всеми правительствами, которые поддерживали отношения с правительством Пикадо.

По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс правительственная газета «Трибуна» пишет, что, как заявил Пикадо, он согласился подать в отставку потому, что он столкнулся с «силами, которые невозможно преодолеть». Лидер демократической партии «Вангарда популяр» Мора Вальверде, выступая по радио, заявил, что правительство оказалось не в состоянии продолжать гражданскую войну ввиду «международного вмешательства», которое сорвало попытки правительства получить оружие из-за границы.

Иранские газеты о преследовании демократических элементов в Иране

ТЕГЕРАН, 22 апреля. (ТАСС). В передовой статье, озаглавленной «Несмотря на все опровержения и демагогию, заговор против свободы продолжает осуществляться во всех частях страны», газета «Мардом» пишет, что, по полученным сведениям, аресты, высылки и полицейские преследования демократических элементов во всех северных районах страны, а также в Исфагане, не прекращаются.

Ссылаясь на достоверные источники, «Мардом» сообщает, что на днях Совет министров утвердил предложенный военным министерством план объявления «в чуждый момент» военного положения в северных провинциях — Мазандеране, Гиляне и Горгане. В Тегеране за последние дни уволены группы служащих и рабочих — железнодорожни-

ков, причем, по имеющимся сведениям, составлен и вручен администрации список, включающий около 1.200 железнодорожников, подлежащих увольнению. Такая же подготовка к массовым увольнениям или переводам из столицы в глухую провинцию «подозрительных» производится также из других министерств и государственных учреждений. «Мардом» решительно протестует против этих действий, продолжаясь, несмотря на официальные опровержения.

Газета «Кияме Иран» также подтверждает начавшееся увольнение железнодорожников и наличие списка в 1.200 лиц, назначенных к увольнению. Газета связывает с предстоящими железнодорожными перевозками американского вооружения.

Предстоящее расследование лояльности служащих в Вашингтоне

ВАШИНГТОН, 23 апреля. (ТАСС). Газета «Вашингтон пост» сообщает, что местные власти Вашингтона 20 апреля создали комиссию, которая должна разработать план проведения расследования лояльности городских служащих.

Прибытие в Турцию американской военной миссии

АНКАРА, 23 апреля. (ТАСС). По сообщению газеты «Джумхуриетт», из Греции в Стамбул прибыла американская военная миссия в составе 12 человек, которая будет вести переговоры с турецким правительством по вопросам американской «помощи» этой стране.

Шахматный чемпионат мира

23 апреля в Октябрьском зале Дома Союзов происходило доигрывание отложенной партии из третьего круга Керес — Ботвинник. После того как было сделано 72 хода Керес признал себя побежденным.

Эта важная победа укрепила положение Ботвинника в качестве лидера матча-турнира. После 16 туров Ботвинник имеет 9 очков из 12 возможных, Керес — 7,5 очка из 13. Также из 13 имеют: Ревешский — 6,5, Смыслов — 6 и Эйве — 3 очка.

24 апреля был свободный от игры день. 25 апреля состоится семнадцатый тур матча-турнира, в котором встретятся: Эйве — Ботвинник, Смыслов — Керес, Ревешский свободен. (ТАСС).

Извещение

27 апреля, в 19 часов, в зале заседаний горкома ВКП(б) созывается совещание секретарей партийных организаций.

Ввиду важности вопроса, явка секретарей парторганизаций обязательна.

Горком ВКП(б).

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР И КИНО

ГОРТЕАТР. 25 апреля — КОНЦЕРТ артистов Московской государственной эстрады. Начало в 20 ч. 30 м.

«РОДИНА». СФРДЦА ЧЕТЫРЕХ. Сеансы в 12, 14, 16, 18 ч. БОЛЬШАЯ ЖИЗНЬ — сеансы в 20 и 21 ч. 30 мин. «МАШУК». СЫН ПОЛКА — сеанс в 16 час. ПОСЛЕДНИЙ ТАБОР — сеансы в 18 и 20 ч.

ПЯТИГОРСКИЙ ХЛАДОКОМБИНАТ производит продажу льда, а также принимает заявки на поставку льда на апрель и май месяцы. Адрес: площадь Революция, 2.

Бално-парикмахерский трест для стопления городских бань покупает каменный уголь — штыб донецкий, карачаевский и других марок. Обращаться — ул. Власова, 45, телефон 2.45.

Там же требуются на работу для городских бань кофегары.

Для запасной емкости горячей и холодной воды трест купит баки емкостью до 50 куб. метров.

В контору требуются — главный бухгалтер и плановик-экономист.

Крайдорпроекту (г. Пятигорск, Советский пр., 61) требуются инженеры и техники на работы по изысканиям и проектированию дорог и мостов.



ЕРЕВАН. В Ереванском научно-исследовательском институте ортопедии и восстановительной хирургии разработана новая конструкция протеза. На снимке: автор конструкции младший научный сотрудник института врач С. Матевосян (справа) демонстрирует новый протез.

Фото В. Егорова.

Участковый врач пришел в больницу

Коллегия Министерства здравоохранения РСФСР о перестройке лечебной помощи в Пятигорске

Главный врач больнично-поликлинического объединения им. 1 Мая В. А. Эльбербаум недавно докладывал на заседании коллегии Министерства здравоохранения РСФСР о работе возглавляемых им лечебных учреждений после объединения, происшедшего по постановлению Совета Министров СССР.

Коллегия Министерства признала установленный порядок работы врачей в больнице и поликлинике правильным и одобрила практическую деятельность.

Редакция попросила В. А. Эльбербаум рассказать о перестройке и охарактеризовать деятельность больницы и поликлиники за три месяца, истекшие с момента объединения.

Объединение больницы с поликлиникой, — заявил нашему корреспонденту тов. Эльбербаум, — знаменует собой коренную реформу в работе лечебных учреждений, осуществляемую согласно постановлению Совета Министров СССР. Цель этой реформы — повысить качество медицинского обслуживания населения и создать условия для систематического роста квалификации врачей и среднего персонала.

Существовавшая ранее обособленность больницы от поликлиники и амбулаторий приводила к тому, что врачи поликлиники и особенно участковые не могли клинически мыслить. А отрыв больницы от поликлиники не создавал условий для повышения качества медицинского обслуживания населения. Районный или поликлинический врач, ставя ошибочный диагноз болезни, не мог ни где удостовериться в его правильности. Это в некотором роде создавало почву для безответственности врача. Не повышал его квалификацию.

В январе были объединены 1-я городская больница, поликлиника им. 1 Мая, амбулатория в Ново-Пятигорске и на Красной Слободке, а также врачебный пункт моторремонтного завода. Единое руководство получили и отделения больницы и поликлиники. 25 врачей поликлиники пришли работать в больницу и 9 врачей больницы — в поликлинику. Работа всех врачей построена по двухзвенному принципу. Из 14 терапевтов 7 работают в больнице и поликлинике и 7 — в больнице и в районах, оказывая на дому помощь больным. Кроме того, в поликлинике есть 4 дежурных тера-

певтов. Из трех хирургов поликлиники, два теперь работают и в больнице.

Что это нам дало? Первые три месяца работы по новому методу дали резкое уменьшение ошибок в постановке диагноза заболеваний. Допущенные ошибки быстро обнаруживаются и исправляются тем же врачом, так как он может проверить свой диагноз, поставленный на дому у больного или в поликлинике, здесь, в больнице, куда больной, в случае надобности, попадает значительно быстрее. Новый порядок повысил процент использования коек в больнице.

Врачи поликлиники за короткое время работы в больнице приобрели навыки переливания крови, адрозводства плевральных пункций, наложения искусственного пневмоторакса. Они теперь лучше разбираются в клинических анализах, участвуют в рентгеновских исследованиях, чего раньше не было, а также в секционных вскрытиях. Все это повышает их интерес к делу и побуждает чаще заглядывать в специальную литературу, повышать свою квалификацию.

Усилился контроль и со стороны заведующих отделениями за работой каждого врача, повысил их ответственность. Врачи больницы принимают теперь больных в поликлинике, учатся ставить диагноз в раннем периоде заболевания, что значительно труднее.

Все врачи теперь одобрительно отзываются о двухзвенной системе труда, значительно повысившей творческую жизнь врачебного коллектива. За квартал уже проведено 5 научных конференций терапевтов, 4 конференции хирургов, 2 конференции глазников. Состоялось также 2 анатомо-клинических конференций по вопросу о расхождении диагнозов заболеваний.

Несколько слов о хозяйственных делах. Объединение лечебных учреждений города привело к концентрации отпускаемых средств и лучшему их использованию. Питание в больнице улучшилось, вместо двухразового, оно стало трехразовым. Отремонтированы две автомашины, приобретается новая карета скорой помощи. Проведен ремонт ряда кабинетов и подсобных помещений больницы, кабинеты пополнены медицинской аппаратурой.

АМБУЛАТОРНЫМ БОЛЬНЫМ — ОТЛИЧНОЕ ПИТАНИЕ

Три ряда столов, покрытых белоснежными скатертями. На стенах — картины. На окнах — занавески. Чистой и уютной отличается диетстоловая № 1 (звездующий т. Демсеев) курортного управления. В этом году она своевременно и высококачественно была отремонтирована и теперь готова обслуживать более 500 амбулаторных больных в день.

Надо отдать должное руководителям столовой. В дополнение к плануному снабжению Курортторгом, они сумели организовать децентрализованные заготовки. Только за последний месяц в колхозах закуплено 220 кг мяса, 300 кг. фасоли. Заготовлен консервированный щавель, растительное масло. Запасов

картофеля хватит до нового урожая. Есть всевозможные соленья.

Сейчас диетстоловая отпускает 11 лечебных диет. С массовым заездом амбулаторных больных число диетстолов возрастет до 15.

В этом году, благодаря многим организационным мероприятиям значительно улучшилось качество приготовляемой пищи. Шефповар Н. П. Кадушенко прилагает все силы к тому, чтобы дать больному разнообразную, вкусную и высококалорийную пищу.

Коллектив столовой обязался в этом году поднять качество обслуживания больных и это обязательство с честью выполняет.

В исполнении Пятигорского горсовета

На очередном заседании исполкома городского совета депутатов трудящихся был рассмотрен вопрос о ходе строительства Пятигорской АТС.

С докладом о строительстве телефонной станции выступил начальник строительства тов. Шморгул, который доложил, что работы по оборудованию и монтажу станции, начатые еще в прошлом году, разворачиваются крайне слабо, стройка не обеспечена материалами, не подготовлены помещения и т. д.

Исполком принял решение, обязывающее руководителей стройки ускорить монтаж АТС с тем, чтобы сдать станцию в эксплуатацию в третьем квартале с. г.

Исполком рассмотрел также ряд других вопросов: утвержден план практических мероприятий по улучшению материально-бытового обслуживания инвалидов Отечественной войны и труда, семей погибших воинов и детей-сирот.

Принято обязательное постановление о зонах санитарной охраны и благоустройства Пятигорска.

ВТОРАЯ КНИГА «КАВАЛЕР ЗОЛОТОЙ ЗВЕЗДЫ»

МОСКВА. (Соб. инф.) Вышел из печати четвертый номер журнала «Октябрь», в котором печатается с продолжением вторая книга романа «Кавалер Золотой Звезды» пятигорского писателя Семена Бабаевского.

Стахановцы приобретают велосипеды

Межобластное отделение «Главототракторсбыта» стало одним из самых популярных торговых учреждений нашего города-курорта. В последние дни здесь царит оживление: сюда поступила партия велосипедов, которые пользуются большим спросом.

Колхозники, стахановцы, работники учреждений приходят сюда. Стахановские заработки позволяют им приобрести веломашину. Одним из первых купил велосипед путеец тов. Сукашенко. Приобрел веломашину знатный тракторист Георгиевской МТС колхоза «Красный садовод» тов. Неделева. Он уже в этом году обработал на своем тракторе 320 гектаров колхозной земли.

За последнюю неделю продано 18 велосипедов.

Недавно «Роскультиорг» получил около ста велосипедов производства Пензенского завода. Цены на них, как известно, снижены с 1.500 рублей до 1.120 рублей. Почти все машины уже распроданы.

Межобластной обмен товарами

В Ростове-на-Дону, Свердловске и Новосибирске в течение мая нынешнего года будут проведены межобластные торговые совещания. Съедутся представители государственных торговых организаций, промысловой кооперации, кооперации инвалидов и местной промышленности различных областей, краев и республик. Они будут заключать здесь договоры на сбыт и закупку промышленных товаров, сырья и сельскохозяйственных продуктов. В совещании, которое состоится в Ростове, будут участвовать представители ряда центральных и южных областей, Ставропольского и Краснодарского краев, Кабардинской, Северо-Осетинской и Дагестанской АССР. (ТАСС).